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Dne 29. dubna 2025 proběhl v prostorách Ministerstva zdravotnictví odborný seminář s
názvem Způsob práce s evaluačními indikátory PDZS, určený především koordinátorům
dobrovolnických programů ve zdravotnictví, jehož lektorkou byla MUDr. Ivana Štverka
Kořínková. Potěšující byla účast jak zkušených koordinátorů, tak i nových tváří, jejichž
zájem o metodické uchopení evaluace vítáme.

Program semináře vycházel z informací získaných od účastníků prostřednictvím vstupního dotazníku
a byl zaměřen především na posílení porozumění konceptu evaluace dle metodiky dobrovolnictví ve
zdravotnictví. Na schématech byla vysvětlena provázanost jednotlivých částí dobrovolnického
programu, význam práce se zpětnými vazbami a daty a jejich uplatnění v evaluaci. Seminář byl
veden interaktivní formou, na teoretický základ navazovala praktická část, která účastníkům
umožnila prakticky si otestovat dostupnost zdrojových dat v jejich vlastních programech, sdílet
zkušenosti a diskutovat o nastolených tématech.

Zásadním výstupem z diskuzí a interaktivní práce se ukázala potřeba systematičtějšího přístupu k
získávání a zaznamenávání zpětných vazeb na dobrovolnickou činnost a rozšíření pohledu na
využívání i dalších metod sběru dat, nejen formou dotazníků. Tyto získané poznatky budou sloužit
jako podklad pro navazující semináře související s praktickou realizací evaluace dobrovolnického
programu.

Děkujeme všem účastníkům za aktivní přístup a těšíme se na další společná setkání.

Ze zpětných vazeb:

Seminář byl přínosný a informace podané srozumitelnou formou. Pohotové reakce a odpovědi
na otázky, které se během práce ve skupinkách vyskytly jsou vždy vítané a příklady z praxe jen
ukazují, že teorie není odtržená od reality. Organizátorům a přednášejícím velké díky.
Seminář v souladu s programem, praktické návody/rady, sdílení dobré praxe/i vysvětlení
„pozadí“, formát i obsah perfektní,
Seminář byl velmi podnětný. Myslím si, že by bylo vhodné, také tyto informace předat
garantům a kvalitářům. Jako koordinátoři, bohužel, nemáme možnost se k některým datům
dostat, tudíž je pro nás evaluace PDZS neúplná. Jinak vedení semináře a jeho organizace byla
jako vždy skvělá.
Seminář byl pro mne přínosný. myslím, že by bylo dobré toto téma otevřít častěji a zaměřit se
na praktické využití. Např. zaměřit se čistě na jedno téma evaluace, a to probrat tak, aby byl
účastník schopen využít v praxi. Děkuji
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